

Новости Арбитражного суда Ставропольского края

Указом Президента РФ от 21.08.2012 № 1197 А.И. Кичко назначен председателем Арбитражного суда Ставропольского края на новый срок полномочий.

27 сентября 2012 г. на совещании судей Арбитражного суда Ставропольского края главный федеральный инспектор аппарата полномочного представителя Президента РФ в Северо-Кавказском федеральном округе в Ставропольском крае А.В. Коробейников вручил служебное удостоверение председателю Арбитражного суда Ставропольского края А.И. Кичко.



Главный федеральный инспектор поздравил председателя арбитражного суда и отметил, что это назначение — справедливая оценка проделанной работы и свидетельство высокого доверия государства. С назначением на новый срок полномочий Александра Ивановича также поздравили судьи и сотрудники арбитражного суда.

3 октября 2012 г. в Арбитражном суде Ставропольского края состоялось совещание судей с представителями Управления Федеральной антимонопольной службы по Ставропольскому краю в формате круглого стола.

В мероприятии приняли участие заместитель председателя суда, председатель судебной коллегии по рассмотрению споров, возникающих из административ-



НОВОСТИ СООБЩЕСТВА

ных правоотношений, Ю.Б. Капункин, председатель шестого судебного состава В.Г. Русанова, судьи и помощники судей шестого судебного состава, специалисты отдела анализа и обобщения судебной практики. Управление Федеральной антимонопольной службы по Ставропольскому краю представляли заместители руководителя управления О.Л. Тихенький и Д.Н. Сапунов, начальники отделов Д.В. Яковлев, И.О. Никитина, Г.В. Золина, а также сотрудники управления.

Судьи ответили на вопросы представителей антимонопольного органа, затрагивающие обоснованность правоприменения в судебной практике решений антимонопольных органов иных субъектов РФ, если они не были обжалованы в судебном порядке; процедуру уведомления сторон при проведении административного производства в свете изменений, внесенных в ст. 25.15 КоАП РФ; объективность применения смягчающих обстоятельств при назначении штрафа по ст. 14.31, 14.32 и 14.9 КоАП; обоснованность пересчета размера оборотного штрафа ввиду уменьшения размера выручки правонарушителя.

В продолжение темы совещания обсуждались правовые аспекты обжалования предупреждений, выдаваемых антимонопольным органом в соответствии со ст. 39.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», обоснованность возможности признания предупреждений недействительными, а также судебная практика применения арбитражным судом обеспечительных мер в виде приостановления действия оспариваемого предписания антимонопольного органа.

17 октября 2012 г. председатель Арбитражного суда Ставропольского края А.И. Кичко принял участие в конференции «Третейское разбирательство и медиация в современной предпринимательской практике. Актуальные правовые вопросы контрактных обязательств», организованной Торгово-промышленной палатой РФ совместно с Пятигорской торгово-промышленной палатой.

Целью проведения конференции, объединившей представителей арбитражных судов, третейских судов при торгово-промышленных палатах Юга России, сотрудников юридических отделов предприятий и других заинтересованных лиц, стало совместное обсуждение сложившейся ситуации в области примене-



Слева направо:
Д.Н. Подшибякин,
заместитель директо-
ра Центра арбитража и
посредничества ТПП РФ;
А.И. Кичко, председа-
тель АС Ставропольского
края; Л.Г. Карташова,
президент Пятигорской
ТПП; В.В. Чубаров, вице-
президент ТПП РФ;
Л.Г. Балаян, председатель
Арбитражной комис-
сии при ММВБ, арбитр
МКАС при ТПП РФ

ния альтернативных способов разрешения экономических споров на практике, а также перспективы развития примирительных процедур в арбитражных судах и судах общей юрисдикции.

5 декабря 2012 г. в Арбитражном суде Ставропольского края состоялось совещание судей с представителями Управления Федеральной налоговой службы по Ставропольскому краю в формате круглого стола.

В мероприятии приняли участие председатель Арбитражного суда Ставропольского края А.И. Кичко, его заместитель, председатель судебной коллегии по рассмотрению споров, возникающих из административных правоотношений, Ю.Б. Капункин, председатель четвертого судебного состава Ю.В. Ермилова, судьи и помощники судей четвертого судебного состава, а также начальник отдела правовой работы и досудебного аудита Управления Федеральной налоговой службы по Ставропольскому краю А.Г. Товмасян, сотрудники управления и начальники правовых отделов инспекций Федеральной налоговой службы г. Ставрополя.



Слева направо:
Ю.Б. Капункин, заместитель председателя АС Ставропольского края, председатель коллегии по рассмотрению споров, возникающих из административных правоотношений; А.И. Кичко, председатель АС Ставропольского края; Д.Ю. Костюков, судья

В рамках круглого стола были рассмотрены вопросы, касающиеся правомерности проведения камеральной налоговой проверки налогоплательщика в случае получения информации о сделке из другого налогового органа или источника; истребования налоговым органом информации и документов по конкретной сделке вне рамок налогового контроля; порядка определения начала течения десятидневного срока для составления акта выявления правонарушения, последствий пропуска указанного срока. Поднимался вопрос правомерности вынесения решения налогового органа о привлечении к налоговой ответственности с учетом подачи налогоплательщиком уточненной налоговой декларации после проведения налоговой проверки.

Кроме того, участниками совещания обсуждались новеллы процессуального законодательства, регулирующие рассмотрение споров в порядке упрощенного производства, в связи с чем председатель Арбитражного суда Ставропольского края А.И. Кичко особо подчеркнул, что в условиях развития электронного судопроизводства и внедрения безбумажного документооборота представителям налоговых органов необходимо максимально использовать возможность подачи документов в арбитражный суд в электронном виде, а также усилить опера-

НОВОСТИ СООБЩЕСТВА

тивность обмена информацией с арбитражными судами с целью продолжения эффективного сотрудничества в будущем.

13 декабря 2012 г. в Арбитражном суде Ставропольского края состоялось совещание судей арбитражного суда с представителями Управления Росреестра по Ставропольскому краю.

В мероприятии приняли участие заместитель председателя Арбитражного суда Ставропольского края, председатель судебной коллегии по рассмотрению споров, возникающих из гражданских и иных правоотношений, Л.А. Лысенко, председатель первого судебного состава М.А. Керимова, судьи и помощники судей первого судебного состава. От Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ставропольскому краю в совещании участвовали начальник отдела правового обеспечения Н.Н. Савин, начальник отдела землеустройства, мониторинга земель, геодезии и картографии И.О. Журавлев, а также специалисты-эксперты отдела регистрации прав на объекты недвижимости нежилого назначения и отдела землеустройства, мониторинга земель, геодезии и картографии управления.

Темой обсуждения стали актуальные правовые вопросы, возникающие при рассмотрении дел о государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним.

В ходе совещания были рассмотрены особенности государственной регистрации прав на объекты недвижимого имущества, проводимой в рамках Федерального закона от 22.07.2008 № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской

Федерации или муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», дан анализ правовых проблем, связанных с особенностями государственной регистрации договоров аренды, заключенных на новый срок без проведения конкурсов или аукционов и заключенных до 1 июля 2008 г. с субъектами малого или среднего предпринимательства. Особое внимание удалено пределам правовой экспертизы документов, проводимой специалистами Росреестра при государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним.

